EAAHNIKH AHMOKPATIA

YMOYPIEIO KAIMATIKHE KPIZHZ &

MOAITIKHZ MPOZTAZIAL

FENIKH TPAMMATEIA NMOAITIKHEZ NPOZTAZIAZ
APXHTEIO MYP/KOY ZOMATOZ

EMITPOMH KATAPTIZHZ OEMATON
KATHIOPIA MTYXIO METEQPOAOTIAZ

AIATQNISMOE. TIA THN EISATQIH EKATON MENHNTA (150) IAIQTON MTYXIOYXON
TPITORAOMIAS EKMAIAEYEHS STHN MYPOZBEXTIKH AKAAHMIA QF MYPOZBEZTIKO
MPOZQMIKO EIAIKON KAGHKONTQONTO AKAAHMAIKO ETOX 2021 - 2022 ME
KATATAKTHPIEZ ESETAZEIZ

EZETAZH A THN KATHIOPIA ITYXIOY
«METEQPOAOIAZ» ©EMA Nob
SABBATO 04 AEKEMBPIOY 2021
H eftaon Ba yiver pe ) péBOdO Twv TIOAMGTAMY ETAOYWY e Baon 1O aKdAoubo

EPQTHMATOAOTIO. ¢ k&Be pia amé Tig smopeves epwioelg (1-100) va emAEEETE ™ owWOTH
amavIon Kat va v onpelooere oo ATTANTHTIKO @YAAQmou Ba oag xopnynBei.

EPQTHMATOAQIIO

1. Mia OIKOYEVEIQ 100BapV KAUTIUAWY HE Hop®r KUKAIKA N EAAEITITIKY} TTOU
£youV To iBI0 TrEPITTOU KEVTPO Kal OTIG OTToleg N Triean EAQTTWVETAI ATTO TNV
eEWTEPIKA TIPOG THY ECWTEPIKN 100Bapr, KaAeTal:

(0). AVTIKUKAOVOG

(B). KukAwvag

(y). Agutepetiouca UPEOT

(5). TiTroTa OTTO T TTOPATTAVW

2. TT0UC XGPTEG ETTIQAVEIRG Ol IT0BAPEIG YPUHHES oxedialovial ouvnBEaTEPQ
avd:

(). 15 hPa

(B). 20hPa

(y). 5 hPa

(d). 10hPa

3. Ta apiBunTikG HOVIEAQ TTOU XPNOIMOTIOIOUVIAlL VI TNV TEQIYPAPH TNG
artpoopalpikic kardaTtaong, Bacigovral PETAEG GANWY o€ OUCTNHA EEI0WTEWY
TrOU TrEPIYPGPE! BACIKOUG VOHOUG TG QUOIKAG OTTWG

(@). Trv e€icwon CUVEXEITG

(B). Tov TrptyTo BEpPOSUVAHIKS VO[O

(y). To Beltepo vépo Tou NelTwva
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(5). OAa T TTAPATTAVW

4. H kANion ¢ HETWTTIKAG EMQAVEING £vOC Beppol HETWTTOU OE OXEON HE
exeivn Tou Yuypou eival :
(a). MikpbTeEPN
(B). MeyaAuTepn
(v). lon
(5). Timota aTd TA TAPATTAVW

53710 Wuxpd pETwTTa N avaAuon 1ng KOTAKOPUPNG METABOAAG TOU GVELOU
Biapéoou ToU HETWTTOU, BeiXVEr 0TI Ol Avepol JE To DWog:

(). LTpéovTal KATd T YOpd TWV BEIKTIV TOU POAOYIOU

(B). Mapapévouv apeTdBAnTo!

(y). ZTpégovtal avTiBeTa aTod T QOpPd TWV OEIKTWV TOU pohoyiou

(5). “OAa 10 TOPATTAVW

6. H péon yeviki TaxiTnTa Hiag Upeang KUMOIVETQH TIEPITTOU HETOGU:
(a). 50-60 km/h
(B). 10-20km/h
(y). 15-25km/h
(d). 30-40 km/h

7 ‘Egtw Ps= 1000 mbrn argooc@aipiky Trieon oty emipdveia T 8GAQCOo0C,
P = 500 mbn Trieon og Uyog H. Av 1y péon BeppoKpaaia TOU CTPWHATOG
aTrd TNV EMQEAVEIR TG BEAACTOG HEXP! TO ugoc H eivan T= otaBepr}, R n
TTayK6oIa oTaBepd Twv aepiwv, gn emitdxuvon g Papldtnrag, 161E TO
Uwog H oTo otoio BpiokeTal N icoBapikf £meaveia Py = 500mb, Bivetal
atrd T oxéon:

(a). H= T*In2 / R*g
(B).H=T*R*In2/g
(). H=T*R*In0,5 /g
(8). H=T*In0,5 / R*g

8. Te fvav ¥Gptn Twv 850hPa, n opifovTia peTagopd Bepuodmrag yiveral
MEYOAUTEPN:
(o). Ogo TTUKVOTEPEG £ivai O iocoUWEeic ypapHég
(B). Ooo TUKVOTEPES EIVAL O 10OBEPPES YPAMMES
(y). Otav n ywvia TTou oxnHarti¢ouv ol IGOBEPUES WE TIG I00UYEIG TEVEL OTIG
90°
(5). Otav oupBaivouv 6Aa Ta Trapamdvw

9. Ta vépn Bucavor (C)kar BucavooTPWHATA (Cs)avrikouv OTa:
(0). AVWTEPO VEQN
(B). Méoa veon
(y). Karepa vepn
(). Néor avodIKY PEUPATWY

10. Miat aépia péda Bpioketal 010 ETHTTESO TWV 1000hPq. H avoAoyia piypatog
eivar W=9gr/Kgr kai n dvaloyia piypatog kdpouWs =15 gr/Kgr. H oxeTikn
uypaoia g aépiag pacag eivai :
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(). 20 %
(B). 40 %
(v). 60 %
(8). 70 %

11. H Beppokpaoia Tou aEpa OTNY TPOTTOCPAIPA KA1 650 avePaivoupe atrd 10
£5a(OC TTPOG TA TTAVW!

(a). Augavel

(B). Meiveran

(y). NMapapéver oTOBEPN

(). Augdvel wg Tar 5 kmKar HETE PEIDVETA!

12 H 6epuokpaocia Tou aépa T, n Bepuokpacia dpdoou Ta kal n Beppokpacia
uypoU BeppopETpouTwouvdEovTal HE T OXEOT:

(0).Tw 2T = T4

(B). TwsT =Ta

(Y) T 2Tw=Ta:

(8) TiTroTa Q1T TG TAPATIAVW

13. O1 Etnoieg Gvepot, gival QVEHOL:
(0). MAavnTIKOI
(B). Tomkoi

(y). Huepnoior
(8). TimoTa aTrd TA TTARATIAVW

14. Mo ofeio TpPoeKBOAr TUNRHOTOSG QVTIKUKAWVA  OF  TrEPIOXT) XAUNAWV
MEOEWY, KAATAL:

(). EKA@QN XOUNAQV TTIECEWY

(B). BapopETPIKOG AQHOG

(y). ZEHVa UYPNAWY TTIECEWY

(8). TitroTa OTT6 TA TTOPATTAVW

15. Mia aépia HGZa €XEl OXETIKN uypaoia h=50% ka1 avahoyia piyparog w=7
gr/Kgr. Toon eivai n avaoyia piyHoTog képou WsTng aépiag palag:

(o). 7 gr/kgr

(B). 12gr/Kgr

(y). 14gr/Kgr

(B). 18gr/Kgr

16. O cepoxeiuappog eival £va 10XUPo AETITG pElpA Q€A KATG MIKOG EVOS
oxedov opIZoVTIOU Ggova OtV QuioTeEPN TPOTTOOQAIPA A TNV  KATWTEPN
oTPaATOCYAIPA, HE EVIACT):

(o). MeyaAurepn omd 108 Km/h

(B).Mixpdrepn amrd 90Km/h

(y). Ewg 108Km/h

(8). Tiora amd 10 TAPATTAVW

1701 QVTIKUKAGVEC (OUCTAHATA UYNALY TTIECEWY), avdAoya HE TOV TPOTIO

dnuioupyiag TOUG, HE TNV KIVTIKI} TOUg KaTdoTaon Kai 1oV v VEVEL
GUUTTEPIQPOPA TOUG, HTTOpEi v elvat:
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(). Movipol

(B). Etroxikoi

(y). Kivnroi

(5). OAa Ta TAPATTAVL

18. TTIg TEPIOXES OTTOU gmnikpatel =npo Kal Huidvudpo KAipa, 1 uéan 1010
BpoxoTTWOon KupaiveTal aTro:
(0). 150-450 mm
" (B). 200-500mm
(y). 250-750 mm
(d). 100-400mm

19. Ta péoa véen eggavidovTal HETOEY TWV UPWV:
(a). 1000-3000m
(B). 2000-6000m
(y). 2000-4500m
(8). Kdrw armé 4000m

20. T10UC PaCIKOUg TUTTOUG TWV KOTRYORIV VEQLV OUVOVTA KOVEIC:
(a). Toug ZWPEITEG
(B). Toug TwpeitopeAavieg
(y). Toug T TPWHATOHEAQVIEG
(). Toug YyioTpwpaTa

21. TloAd GUYVd TrapaTnpouvTal OUMTTUKVWOEIG  OF pikpd  Trapaedd@id
OTPWHGTA TOU CEPD. ToUTo £XEl WG ATTOTEAETHA TOV OYNUATIONG UYPWY 1
OTEPEWV HOPPWV VEPOU OTTWG:

(a). ApdTog

(B)- Taxvn

(Y). OpixAn

(). OAG T TTAPATIAVE)

22. H alhayr] ¢ Oepuokpaciag o€ éval ONUEio TOU XWPOoU TG ATHOCPAUIPUG
SIGHOPPWVETA! ATTO:

(0). Tnv SiapaTikr| O€pHavon  woen

(B). Tnv opigovTia peTapopd g BepHOKPACIOg

(y). Tnv adloBarikr} BEppavaon A wogn
(5). “OAat T TTAPATIAVW)

23.H akTivOROAIQ TTOU EKTIEUTIEL TO £30OG TNG YNG Eivai:
(a). MikpoU {rikoug KOpATOG
(B). Meyd&Aou priKoug KOUATOG
(y). Meoaiou prikoug KUHATOS
(8). Titrota atro T TTAPATTAVW

24 . ETIOYICKOG OVTIKUKAWVOG gival:
(a). O QVTIKUKAWVAG TWV Alopwv
(B). O avTIKUKAWVAG TOU Bopeiou Eipnvikou Qkeavou
(y). O ZiBnpIkog QVTIKUKAWVOG
(8). O avTIKUKAWVAS TOU NoTiou ATAavTikoU QKeavoy
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25. T Tov GVEO TToU TIvEEl OE pia Trepioyr] Hag divovral Ta oTtoixeia 15Knots /
270°. O dvepoc ivar:

(0). BopeioduTikog

(B). NomioduTiKog

(Y). AuTikKOG

(d). AVOTOAIKOG

26. Oxnua A katadiiker dxnua B 1o otroio TpotropedeTal kard 600 m. Edv 1o
oxnua B kiveitar pe otaBepr taxdmra 30 m/s e Toia o1aBepny TaxdmTa 8
TpéTrel va kivnBel To SXnHa A (HOTE va CUVAVTHOE! TO OXNHA B og 30 s.

(). 60 m/s
(B). 50 m/s
(v). 70 m/s
(d). 40 m/s

27.

Se oWpa pagag m= 2kg oaokeital n dGvaun OTwg gaivetanl Trapatravw. To
oo BploKeTal 08 ETIPAVEIN N OTTOId eugaviel ouvieheotd TpIBNG p= 0,2. Na
utrohoyioete Trv TPIRN. Aiverar npe= 0,8 kat ouve= 0,6

(@). 3,6 N
@). 1,2 N
(v). 2,4 N
(). 3.2 N

28. Evac dvBpwTrog a@rivel TETPA VA TIECE eAeUBepa og TIMyAad! pe vepd, amd
10 Yeihog Tou Tnyadiou. AKOUE! TOV TTaghaopd peTd amd 9 s. Ze mooN
amooToon amd 1o Xeihog Tou Tryadiol BpiokeTal 1 EM@AVEIR TOU VEPOU;
Alveran g = 10m/s? Kai 611 O€ QUTEG TG CUVORKES 1 TOXUTNTA TOU fXou gival
320 m/s.

(). 640 m
(B). 480 m
(y). 380 m
(8). 320 m
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29. Tmpa BaMeral TAGYIX uTr6 ywvia 61, Eav SrmAaaiaoTei 1 ywvia BoArg (02
= 201) TPOKUTITES OTI TO oGpa KATAAGYE! TGN GTO iBio onueio HE TNV TTPWTN
mepiTTwon. H ywvia 81 givar:

(a). 30°
B). 15°

(y). 20°
(B). 45°

30. Tud ToU TIEPIEXE EKPNKTIKO PNXQVIOHO BpiokeTal o€ npeyia. Metd v
TTUpodOTNON TOU UNXQVIoHOU TTPOKUTITOUV 500 koupdTia. To KOpdT 1 pacag
2 kg ekTofeueTal HE taxurnta Ur Kail 1O KOPMAT! 2 pagag 4 Kg He Taxutnta Uz
avtioToixa. Tia Tig KIVNTIKEG EVEPYEIES K1 katt K2 Twv 000 KOPHATIRV 10XUEL OTI:

31. Mol £ival N BEYIOTN YWVIOKN TAYUTNTA TTOU WTTOPE KATTOI0C VA BECEI CLWUA
ualog  1kg o€ OpaAl}  KUKAIKY) TpOXIG OE  OpIGoVTIO etrimedo
XPNOIHOTTOIVTAG oyolvi prikoug 1=2 m £dv TO oxoIvi £xel 6pio Bpadang 8
N.

(0). 8 rad/s
(B). 6 rad/s

(y). 4 rad/s
(D). 2 rad/s

32.

10N

30°l\A B / 8 r

S —a= .

Y1 Bokd Tou OXAHATOS pikoug Al = 3 m n oTola PTTOPE] VA TTEPIOTPEPETA
yUpw atrd To onueio B (pe AB=1m) AGKOUVTOI Ol BUVALEIG OTTWG QaiveTal
mrapaTrdvw. Moa givar 1 GUVONIKT] POTIT] TWV BUVGHEWV. Aivetar 61 nud = 0,8
kal ouve = 0,6.
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(a). 20 Nm

(B). 15 Nm
(y). 10 Nm
(8). 5 Nm
33.
A ¥ im)
5 (D ml=3Kg
ma=2kg m2=2kg
& e Y
2 0 5 x{ m)
-2 P m3=4kg

Na BpeBouv o OUVTETAYHEVEG TOU KEVTPOU pagag Tou guoTApaTog Twv 4
CWHATWV.

(). (Om, 0,7 m)

(B). (1m, 0,7 m)

(y). (Om, 2,3 m)

(3). (1m, 2,3 m)

34.
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y {m)

A
g mi1=2kg
“"? m2=4kg
[ e X {m)
o 6 10

Na Bpebei n potr] adpdvelag Tou CUGTAMATOS TwY dU0 CWUATWY WS TTPOC THY
apxn Twy agovwv.

(a). 400 kg m?
(B). 00 kg m?
(y). 800 kg m?
(5). 1000 kg m2

35. Zwpa pdgag 2kg kdver opaAny KUKAIKY kiviion pe w= 10 rad/s Sepévo ot
oxovi urkoug 4 m og opifévrio eTrimedo. Kabwg TEpIoTPEPETAI HEIIVOULE TO
KOG TOU TXOIVIOU oTo [iod. [16on Ba eivai ) vEX YwVIGKR TaxUThId;

(a). 2,5 rad/s
(B). 5 rad/s

(y). 20 rad/s
(0). 40 rad/s

36. Zwpa emTmAéel og uypo BuBiouévo KATG dyko Vi. KaBwg 1o petapépoule
0€ VEO AYVWOTO uypd JIATMOTWVOUKE 6T To BUBICUG Tou UTTOBITTAACIAZETAL.
Auto6 onpaivel 611

(a). n TTUKVOTNTA TOU GyVWOTOU UYPoU gival pior omrd TV TTUKVOTATA TOU
apxikou

(B).n TrukvdTNTA TOU GYVWOTOU UYPOU £ival HIKPOTEPT GAAG Bev EEPOUpE av
eival n pion

(Y).n TTUKVOTNTA TOU AyvwoTou gival diTTAdoia

(). n mukvoTa Tou dyvwoTou givar PeYaAGTEPN GAAG Bev Epoupe av
eivai dirAdoia.
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v Trieon 2 atm . H Beppokpaocia Tou

37. Ato mol He og doxeio 41 L aokoU
R = 0,082 (L atm)/ (mol K) ) :

givar ( Aiveta n TaykooHia oTaBEPd TWV UEPIWY

(). 500 K
(B). 1000 K
(y). 1500 K
(3). 2000 K

38. Ot pn QVTIOTRETITES pETAROAEG pETAL dUO KATOOTAGEWY TTAPICTAVOVTAl OE

Sidypappa P-V:

(). WG OPICOVTIEG YPOMMES
(B). WG KABETEG YPAHHES
(y). WG KAEIOTEG KOWUTTUAEG
(). wg acuvdeTa onueia

¢ METABOANG dimAaoiddel Ty Trieon

29, 15avikd aéplo KaTd T DIdpKEd iooXwen
ou. H Beppokpaaia Tou Ba eival .

TOU £V() UTTOTETPATTACCIAZETAN 1 ToooTNTA T

(). SITTAGCIA THG apXIKAg

(B). oKTOTTAGOIA THG apPXIKNAG
(y). uTrodITTAGota TG apxIkig
(8). UTTOTETPATTAGCIN

40. Kopa TeplypageTal amé T ouvdpron : y(x, t) = 2ovv[2m(4x — 2t)] (x ot
m kai t o€ 8). Moo eivai ny TayuTnTa diddoong Tou KUpATOG;

(0). 0,5 m/s
(B). 1 m/s
y). 2 mfs
(d). 4 mls

41. Swpa pdgag 1 kg TAAQVTOVETAL. H armopdkpuvon Tou amd 1 Bon
i1ooppoTriag BiveTal a6 1 oxéon x (&) = 2nu(2t + @) Thod gival 1 PNXavIKD
gVEPYEID TOU TAAQVTOUHEVOU OWHATOG,

(@). 2 J
(B). 44
(y). 84
(3). 16 J

42 AUGO Bla@avi] UAIKGE £X0UV Seikteg DIGBAGONG N1 KAl N2 = 2 n1 QvTicToIXA.

loyUet OTL

do€l JOVo aTro TO UNIK® 1 oT0 UNIKO 2

(). TO QWG UTTOPEI VO TTEQ

(B). TO QLG PTTOPET VO TrEpdoEl HOVO ATTO TO UMNIKG 2 010 UAIKS 1
(y). TO QWG CTO uhik6 1 Ta€ideel o apyd o1 671 070 UAIKO 2
(D). TO WG OTO UNIKO 2 TAEIBEUE TTHO APYA arm’ 611 610 UNIKO 1

43. To @aivOPEVO TOU oupdviou TOZoU eival ATTOTEAECHA ©
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(01). OEIPAC AVOKAGOEWY TOU QWTOS OTIG oTayoveg Tng BPoxng
(B). ceIpd¢ DIGBAGCEWY TOU PWTOG OTIG oTayoveg TNG PPOXNS
(y). og1pdc avaTmdAoEwY TOU QWTOG OTIG oTayoveg ™g Bpoxns
(8). oe1pdg KpoUTEWY TOU PWTOC OTIG oTayoveG TNG BPoXng

44. H mepiodog evdg aTAOU EKKPENOUG €V YEVE Ba oANGEE! -

(o). av aAAGEEL TO KOG VAHATOG

(B). av petapepBel og AAC onyeio NG Hsle
(y). av perapepbel oe GAAO TTAQVATN

(8). 6Aa Ta TTAPATIAVW

45.

t{s)

G

H kAion ¢ suBeiag oTo TrapaTTavw JiaypapHa EMITAYXUVONG XPOVOU EKPPALE!

(a). aéaTaon

(B). TaxuTtnTa

(y). emTaxuvon

(8). To puBO PETABOANG TNG ETIITAXUVONG

46. Thuo palag 2 kg kiveftai opiCovTia e TayOTnTa 4 m/s Kal EIOEPYETAl O
TrEploXr ME ouvteAeaTh TRIBNAG | = 0,1, 2& TToIa améoTaoh 8d CTAPATHOE! |

(@). 8 m

(B). 16 m
(y). 24 m
(©). 32 m

47. Yua yaag m = 2 kg emBpaduveral amd ta 10 m/s? pe emBpdaduvon 1
m/s?. Te TG00 XpOVo Ba UTTOTETPATTAQTIGOTE! N KIVNTIKI] TOU EVEPYEIT |
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(@).2s
(B).4s

(y)-5s
(3).65

48. KOAVBpoC KuMietan xwpig va ohioBaivel. To kévipo Hagag Ttou EXEl
yPOuUIKA peTagopikl TaxutnTa 5 m/s. H eAdxiom TOXUTNTA TTOU HUTTOPE] VO
EXEl KATT0I0 ONUEIo TG TIEPIPEPEING TOU EIVAI

(@).5 m/s
(B).0 m/s
(y).10 m/s
(0).15 m/s

49. Aopu@dpog ae opaAr] KUKAIKY TpoXId yipw aTod AaviTn pagag M utrd v
£TTidpaon HOvVo TG RapltnTtag Ba £Xel YPOUUIKY TaydTnTa AVAAoyn Tou:

(a). VM
(B).M
(y). M2

(®). %
50. H KevTpopoAog SUvapn oTnY OHAAr] KUKAKT Kiviion emRAMEeTA VA

(). £xe1 oTABEPOS PETPO

(B). va gival ouveXWg KABeTN TN YPAUHIKY TaXUTNTA TOU OWHATOG
(y). va £xg1 opd OTABEPS TFPOG TO KEVTPO TG TPOXIGG

(8). 6Aa TG TTOPATTAVW

51. Mio opiouca ASYETOI KATW TPIYWVIKI Qv
(0).1a oToIXEia TTou BpioKoVTal KATW amd ™V KUpia diaywvio eival OAa
undEv(0).
(B).Ta oTOIXEIN TNG KUPIAG Dlaywviou eivan 6Aa undév (0).
(y). To oToIKElN TTOU BpiCKOVTOH TIAVW aTré TNV KUpIo Siaywvio gival OAd
HNGév (0)
(). kavéva aTrd Ta TAPATTAVW

52. Av OAa Ta otoixela Tng opifoucag elvar pndev (0), exTOG QUTWV TG
Bioywoviod, TOTE N opifouaa AEyeTat:

(). diaywviog

(B). Gvw TPIYWVIKA

(Y). CUHPETPIKN

(B). QVTICUMHETPIKT]

53. [Noio a1rod 1o TaPAKdATW dev IoXUEn
(@).|A™] =lA]"
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(B).(A'B)T=BT 'AT
(y). 1A + B|= |A] + |B] y1a kGBe mrivaxka Aka B

®).1Il=1

54. Av #, U, 7, dlavuopara ToTeE 1I0XUEl OTE
7. U sivar apOpog

(B). 7 x U eivai apiBuog
71U

55. ‘EoTw Ta diaviopara # =(r1, 1z , 13 ) Kai ¥ =(v1, V2 , va ) TOTE TO ECWTEPIKS
YIVOpEVO 7 -7 TTPOKUTITEl ATTO T BEon:

(@).(r1-v1, r2-ve, r3-va)

(B). r1-v1 + r2:v2 + r3'vs3

(y). 1"Vt - r2-v2 - r3-v3

(d). Kavéva oTré Ta TTAPATIAVW

56. Z&p! pixveral duo (2) popés. Moa eival n mBavotta 70 dopotoua TWv

arroTeAeopdTWY va eivar Tpia (3):
(). 1/12
B). 12

(
(y). /s
(8). 118

57. Av duo evdeyopeva A kai B evog Belyparikol Xwpou eival avegdpTnTa Kal
etrirAéov 1oyUel P(A)>0 :

(a). P(A)= P(A/B)

(B). P(B)= P(B/A)

(y). P(A)= P(B/A)

(d). P(B)= P(A/B)

58. TNoia aTrd TIC TTAPAKATW KATAVOREG givar SIOKPITH:
(@), eKBETIKN
(B). KavOVIKN
(y). Poisson
(B). opo16HOPPN

59. H Trapdywyog g ouvaptnong o, pe o>0 givar:
(). o*
(B). o*Ina
(y). o*-Inx
(8). x-ax!

60. To Betpnua Bolzano oe didomua [o,B] arodeikvier OTI
(00). UTTGPXEI TOUAGXIOTOV piat EQaTiTopévn eubeia TapGAANAN OTOV XX
(B). uTrdpye! TOUAdXIoTOV Hia pila Xe 07O (a,B) TNG f(x)=0
(y). UTTGPXE! TOUAGKIOTOV VT Xo OTO (0,B) TETOIO WOTE f* (X0)=0
(D). Kavéva oTrd T TFARATTAVW
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61. Av n ouvéprnon f €xel KATTOIA KPIOIHA Xo OTO didomua A 1o1E N  £XEl
TOTIKO EAAXIOTO GTO Xo QV:
(a). 7 (%o} >0
B). T (x0) =0
(v)- T (x0) <0
(®). f7 (Xo) <0

62. To oTTOTEAECHG TOU GOPIoTOU OAoKAnpwHaTog | =f%gdx givau:
(a). 2¢/x+n|x|+c

11
B)- 5zt *C

x*+x

V) 7

(B). kavéva oTTd TA TTOPATIAVWL)
63. To amoTéAEo A TOU OAOKANPOHATOS |= [ x - Inx - dx giva

(@). Enx+>+c

2 4

x? x?
({3).~2— Inx- —+c

x2

(y). 1 +¢
(8). KavEva O TO TIAPOTIAVW

64. To aroTEAETUA TOU OAOKANPWHATOG | = [ 14 % dx givar

(a). O
(B). 1

(v). 4
(3). -1

65.: Mola aTrd TIC TAPAKATW DIAPOPIKES e&1o0oelg givar ypappiki 17 TAENG
(@), y'= e”/* 4

(B). y+3xy=x’
(V). 2xyy'=x2+2y?
(). kapia amd TIg TAPATTAVW
66. Tola oo TIC TUPAKATW HEPIKEG SIoPOopIKEG €€loWoElg EIVal oxedov

YPOHMIKT:
(). ux+x?Uy= 1
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(B).uxx + ug, +Xux=x"siny
(Y).Ux +uy =0

(). X" Ux+yuy=u?
67. H yevikiy Adon g pepikric Siagopikric e€iowaong ux +3u =0 sivai :
(@). u(x,y)=e>*-f(y)
(B). u(x,y)=e*-f(x)
(V). u(x,y)=e™¥-f(x)
(). u(x,y)=e~3*-f(y)

68. H Auon g diagopikig e€icwong y =x® -y y>0 eivar:

(@). y=e =

-x%4c

B).y=e =+
(y). y=e4x+e

(5) y: e—4x+c

69. H povodidoTarn e€iowon kGpatog divetal atrd tnv eCiowon;:
(0). utt — c?uxx= 0 ’
(B). uxx +uyy=0
(Y). u- kuxx =0
(3). Kavéva aTrd T TUPATTAVW

70. BEotw 1 ypappiky Sagopikr| efiowon y” +py’ + gy =r(x)(1) ue
oTaOepEG Kal A% + pA + g = 0 (2) N XUPAKTNPIOTIKA egiowan mg (1) Av o1 (2)
EXeI NUOEIG AT = A2 = A (A mpayuaticog) TOTE ia AUoN ¢ (1) givau:

(@).y = (c1 + c)e™*

(B).y = (ci +cr)e ™

V)- v = cre™ + c,xe*

(©). vy =cie ™ + cxe M

71. H yevikr} AGon tng diapopikiig egiowong y” + 2y’ + 5y = 0 giva
(@.y = (c1 +c3)e**
(B). ¥ = (cyco82x + cy5in2x)e ™
V). ¥y = ce*® + c,e %
(D). y = ce?*

72. To avdamruyua tou Taylor yia T cuvdpmon f(x) = cosx
7

x2  x* x6 «B
(B). 1_E+Z.T__6_!—+E+m
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2 3
(W) T+x+3+5+

2 3
(©). 1—x+2~%

73. Eotw X wia Tuyaia diakpert peTaBAnTA pe ouvdptnon mlavotnrag f(x).H
péon Tipn g X divetal amré T oxEon

(). EGO) = Zyx f (%)
B). E() = [ x f(x)dxx
(V) E() = T f(2)

©®). E(x) = [, fx)dx

74. Av x kai y 6uo ammé KOIVOU KOTOVEMNUEVEG KO AVECAPTNTEC TUXAIEG
UETABANTEG, TOTE YIQ TO CUVTEAEOTH] CUOXETIONG TOUG, P ICXUEL

(@). p=0

(B). p=1

(v). p=-1

(8). kaveva

75. Métpo UeTaBANTOTNTOC Hiag TuXaiag METaBANnTS X gival
(@). n peon T E(x)
(B). o guvTteAeaTiC AOEOTNTAG O3
(Y). © CUVTEAECTHG KUPIOTNTAG Cl4
(3). n diaoTropd Var(x)

76. T va eKAEYET KATTOI0¢ BOUAEUTASG OTO EAANVIKO KOIVOBOUAIO TrETTE

(o). va gival EAAnvag TToAITnG.

(B). va £XEI VOUIKI] IKQVOTNTO VO EKAEYEL

(Y). VO £XE1 CUPTTANPWOEL TO EIKOCTS TIEUTITO (25) £T0¢ NG NAIKIAg Tou.
(D). va €xel GAQ TA TTOPATIAVW.

77. H arrioAoyia piag S1olknTIKAS TrRaENg TTPETTEl val gival:

(@). eTTaPKAG.
(B). caeng.

(y). €181Kn.
(D). OAQ TU TTAPATTAVW.

78. O guvtayHarikog EAeyXog Twv vopwy dievepyeitar:
(Q). QUTETTAYYEATWG.
(B). amd 1o ZuvTayHaTikd AIKAaTHpIO.

(y). 6tav 10 TTPORAAAEl K&TTolog aTrd TOUG dIadiKoUg.
(d). poévo érav n uTdBean dikageTan o€ BelTEPO PABO.

79. Katd v €&étaon piag vOiKo@avoUug TIpOcQUYNG!
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(a). Bievepyeital £AeyXo¢ vouIpdTNTAG TNG TRAENG.

(B). dievepyeitan £Aeyxog ouciag Tng TPAEng.

{y). n Tp&é&n dev eivan duvaTdv va TPOTTOTIONBEI.

(). Bievepyeitan EAeyX0G VOIROTNTAGS Kat ouciag TG Tpagng.

80. Mia SioiknTIKY] TTRAEN N oTroid BNMIOUPYET UTTOXPEWGEIG OTO BIOIKOUUEVO
givan wpagn:

(01). EUNEVIC.
(B). BeTIkn.
(y). apvnTIKn.
(8). duouevAg.

81. H ékdoaon Ytroupyikig ATToQaang pe Tnv otroia puBpifovral 10IKOTERA
B¢para:

(@). emTPETTETAI POVO KATOTTIV VOUOBETIKNG £CoucioddTnong.
(B). Oev emiTpETTETAI QTTO TO ZUVTAYHA.

(Y). emTpémETQN O€ KABE TrEPITITWON.

(3). TrpoUTroBETEl TH CUMQWVN yvun Tou [pwbuTtroupyou.

82. O1 aTOMIKEG BIDIKNTIKES TTPALEIS:

(@). givar wg €1Ti TO TTAEIOTOV £YYPAPEG.

(B). dnuoocietovtar otnv Eenuepida e KuBépvnong TTPoKeIpévou va
IoXUoUV.

(V). PE€pouv XpovoAoyia Kal UTToypa®r).

(B). 10 {0 kai TO (V).

83. lMoio €ival 1o TroAiTeupa TG EAAGSag olu@wva Pe To Z0VTayuQ;

(0). n Tpoedpikn dnuokparia.

(B). n ouvTaypaTIKY povapxia.

(y). n Tpoedpeudpievn KOIVOBOUALUTIKY dnuoxpaTia.
(8). n cuvrayparikl dnuokparia.

84. O1 TpoBeopiec yia T Aloiknon katd TRV £KO0CT ATOMIKWYV JIOIKNTIKWY
TpGgewy, duopueviv yia To DIoIKoUpEvO givat:

(00). EVOEIKTIKEG.

(B). OTTOKAEIOTIKES.

(Y). evOEIKTIKEG, EKTOG Kal av TTpOBAETTETAN KATE DIAQOPETIKO.
(D). Bev uTrdpyouv TTpoBeCiEC.

85. H xavoviaTiky SIoiKnTIKY) TRdaEn oAOKANpWVETA Kl TTApdyel QTTOTEAEOUATA
ME:
(@). TRV UTTOYPOPN TNG.

(B). Tn dnuocicucn g otnv Eenuepida Tng KuBepvroswg.
(y). Tnv aimioAdynor Tg.
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(d). TNV UTTOYPA®T] KaI XPOVOAGYNoT] TNG.
86. O1 eykUxAIol Tng dioiknong:

(0). atroteAoUv TrmyH Tou BioiKnTIKOU diKaiou.

(B). Trepiéxouv kavoveg dikalou Kai DEGUENOUV TOUG TPITOUG.

(y). amroteAolv ECWTEPIKAG PUONG Kavoveg TG DIOIKNTIKAG OpyAvWONg He
okoTr6é Tn Siagwrion g dioiknong mepl TG opbrg epunveiag  dlatdgewy
VOUOoU.

(®). TiTToTa ATrG TA TAPATTAVW.

87. O diopiop6g dnpociou UTTAAANACU ATTOTEAEL:

(©). BIATTICTWTIKY OTOMIKY] BIOIKNTIK TTPASN.
(B). cuoTaTiKf ATOMIK BIOIKNTIKY TTPALN.
(y). KavovIoTiKr| DIOIKNTIKY] TTPAgN.

(D). etraxBn diolknTiKi TTPEEN.

88. Qc ipapxiKdG £AEYXOC voeiTal:

(@). N ApUOBIOTNTA TOU OVWTEPOU opyavou va Biver odnyieg Kai dIOTAYES
TTPOG TO KATWTEPO YIA TNV GOKNON TwV apuodIoTiTWV TOU.

(B). 1 UTTOXPEWGT TOU KATWTEPOU OPYAVOU VO EKTEAET TIG DIATAYEC.

(y). N apUOBIGTNTA TOU QVITEPOU OPYAVOU VO GOKEl EAEYXO OTIG TTPAEEIS
TOU KATWTEPOU.

(D). 6Aa 1O TTAPATIAVW.

89. Mia rpdén etmiBoAri¢ dioiknTikol TpooTiHou TToU OTEPEITAl UTIOYPAQI|S TOU
apu6diou opydvou Bewpeita:

(a). €ykupr.

(B). akupn.

(y). avutréotarn.
(D). TTapavoun.

90. Na va XapakTpIoTel pia cUpBacT wg BIoIKNTIKA TPETEL

(). TOUAGYIGTOV £va oTTé 10 CUMBAAAGHEVD pEPN VA giv &l drudoIo VOUIKO
TTPOCWTTO EVEPYET YIA TO UEAAOV.

(B). To avTikeipevo TG cUPBAONG va £Xel OXEON HE TRV GOKNON onuooiag
utrnpeoiag i va eguTrnpeTel dnudoto okoTo.

(y). N KATGPTION Kal EKTEAEOT TNG oUPBaCTS va DIETTOVTOI 0T KAVOVES TOU
dioiknTIKOU diKkaiou.

(B). 6AQ TQ TTAPATTAVW.

91. To Sikaiwa TponyoluevnS akpOUong:
(00). 10%UEl VIO KGBE BIoIKNTIKN evEpyela O BAPOG Tou JIoIKOUHEVOU.
(B). oUVIOTE CUVTAYHATIKG KATOXUPWHEVO DIKAIWHO.
(y). BEV CUVIOTA GUVTAYHATIKA KATOXUPWHEVO DiKaiwHa.
(d). 1o {(a) ka1 10 (B).
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92. H égpeon ackeitar Ye:
(0). e€wdikn 6xAnon.

(B). dikoypago.

(y). Tpogopikn drAwaon oTo dIKacTApIo.

(8). 6Aouc Toug TTaPATTAVW TPGTTOUG.

93. H aimioAoyia tng DIOIKNTIKNG TTPAENS TTPETTE! VA TIEPIAQUBAVEL:

(@). avagopd Tou cUVOAOU TWVY EYYPAPGWY TOU PAKEACU,

(B). emapkeic evdeiteic.

(y). Tn diammioTwon TG CUVdpOUNS Twv KATd TO VOO TTpolTToBéoswy yia
TNV £€kdoan TNC.

(D). 6AQ TO TTOPATIAVW.

94. To Avwraro 2upBouiic EmAoynig MNMpoowtikoU (AXEN) atroTeAsi:

(a). AloiknTikr) uTrnpeaia utTrayouevn ato YTroupyeio ECWTERIKWY.
(B). Ave€dpTtnTn apxr mou BeV KATOXUPWVETAI OTO ZUVTAYHA.

(y). AvegdpTtnTn apyn TTOU KOTOXUPWVETAI GTO ZUVTAYHA.

(8). Titrota amd 10 TTAPATTAVW.

95. AloiknTikr} TTpAEN ivai:

(@). N VOUIKA TTPAEN TWV OpyavWY TWwV SNUOCIWV VOUIKWY TTPOCWTTWY.

(B). n dNAwon BolAnong dioiknTikoU opydvou We Tnv oTtroia BeamileTal
HOVOHEPWC EVOC Kavovag dikaiou.

(Y). o1 VOMIKES TTPAEEIS Kal 01 UAIKEG evépyelieg TTou aTroBAETTouUV o€ dnudaio
oKoTo.

(D). xaBe vouiky) Tpdgn O6Tou ekepdleTal n UTTEPEXOUCO BouAncon Tou
KpATOUG.

96. H exteAcoTIKA €€ouaia aokeita:

(0). atrd Tov IMpdedpo g Anuokpariag kai Tnv KuBépvnor.
(B). amd T BouAr kai Tnv KuBépvnon.

(y). ammokAsioTikd atd Tnv KuBépvnaon.

(). atd tn BouAn kai Tov MNpdedpo Tng Anuokpatiag.

97. H rpoBAemropevn amd 1o vOuo Trponyoupevn atrAn yvwEn dAAou opyavou
yla TNV £kdoon dIoIKNTIKAG TTRAEng:

(a). deopevel o atoacifov dpyavo.

(B). Oeopelel 1O amogacifov Opyavo povo of TepiTTTwon €kdoong
ducpevoug BIoIKNTIKAG TrpdEnG.

(y). dev deapelel To atTropacifov 6pyavo.

(D). deopevel To atroPACifov 6pyavo UdvVo eQOcoV eival EUTTPOBEGN.

98. YTTApyer UTTOXPEWOT TTPONYOUHEVNG aKPAACoNS TOU EVDIGQEPOLIEVOU OTAV:
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(@). 0 dIoIKNTIKG PETpO guveTrdyeTa BeTikr) BAGRN oTa SIKAIWPATS TOU.

(B). o evdiagepouevog Bev €ixe fdn TV eukaipia va ekBEoel ot Aloiknon
TIG OTTOWYEIS TOU.

(). n PBAGBn mpoépxetar amd 10 G100 TO BIOIKNTIKG WETPO Kl Eiva
QTTOTEAECUQ QOKAOEWS DIGKPITIKIAG EUXEPEITS Tri¢ AloiKnong.

(D). oUVTPEXOUY OAQ TA TFOPATTAVW.

99. H emiBoAn iBiaiTepa EVTOVWV KATACTOATIKWY HETPWV VIO TOV TTEPIOPICHS

MIag dNUooIog CUYKEVTPWONG Ot Trola BepeMwdn apyr Tou SIoIKNTIKOU BiKaiou
TTPOCKPOUEL;

(@). otV apxn me 100TNTAG.

(B). oV apxn ¢ xpnoTg dioiknong.

(Y). otV 0pxr} TNG TTPOCTATEUOHEVNG EPTTIOTOOUVIS TOU DIOIKOULEVOU.
(0). oV ApXN TNS GVOAOYIKOTNTAG.

100. H 8nreia Tou Mpoédpou g Anuokpartiag Siapkei yia:

(). TEooepd (4) €.

(B). évte (B) €11,

(v). €61 (B) €mn.

(0). TiTroTa QTS TA TTAPATTAVW.

H Emirpomn)
O Mpdedpog Ta MéEAn

e

1.
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